

## 北醫大 33 人代表團赴越南舉行雙邊研討會、招生暨募款餐會活動



臺北醫學大學於 2018 年 11 月 24 日至 30 日，由醫學院郭漢彬院長領軍，與劉燦宏副院長、雙和醫院賴鴻政副院長、公共事務處蘇維文處長、本校附設醫院禡靖主任、周百謙主任、萬芳醫院吳明順主任等 33 人組成代表團，於南越胡志明醫藥大學（University of Medicine and Pharmacy, UMP）及北越白梅醫院（Bach Mai Hospital, BMH）舉辦兩場研討會。

研討會分別以「Medical Education、Clinical Cancers：Lung Cancer, Woman Cancers and others」兩主題，與越南當地胸腔醫學、婦女醫學、內外科及醫學教育領域的學者專家進行深入交流，強化雙方友好關係並擴展本校的國際影響力，增進臺越雙邊關係與醫療互動，並將臺灣醫療新科技推廣到越南。



本校代表團並與 UMP、BMH 兩校合作，安排了兩場海外招生面試，讓有意赴北醫大就讀的越南當地師生，與本校相關領域教授面談，分享自己的學術經驗及未來研究計畫；成功招收 41 名當地優異學子（醫學院 19 位、口腔學院 4 位、護理學院 8 位、公共衛生學院 5 位、營養學院 3 位、管理學院 2 位）。【左圖：本校於胡志明醫藥大學舉辦招生活動，北醫師長與學生面談情形】【右圖：雙合醫院賴鴻政副院長於白梅醫院聯合研討會發表演說】



為與當地臺商及僑胞有更深度的連結，醫學院郭漢彬院長與公共事務處蘇維文處長代表學校，舉行兩場晚宴，宴請在南北越深耕多年的 35 位臺商。北醫大代表團承諾將加強越南優秀學子的醫事訓練，當地學子學成歸國後可有效提升當地醫療品質，回饋越南臺商；此外，也針對捐資的臺商將提供多項醫療優惠回饋。【圖：醫學院與公共事務處舉辦越南臺商聯誼會（右圖），由蘇維文處長（左圖）說明北醫大發展狀況】



此行，經由駐越南臺北經濟文化辦事處引薦，拜訪了當地鴻龐國際大學（Hong Bang International University）及清閑醫院（Thanh Nhan Hospital）並洽談合作事宜。兩機構對北醫大卓越的醫療技術及醫學教育專業留下深刻印象，同時有發展醫事人員交換、醫學教育交流及研究合作關係的意願。

（文/醫學院）【左圖：北醫代表團志鴻龐國際大學討論合作案】

【下圖：北醫代表團於胡志明醫藥大學聯合研討會合影，前排左 4 起賴鴻政副院長、郭漢彬院長、胡志明醫藥大學校長 Tran Diep Tuan、國際長 Tomai Xuan-Hong、禱靖主任、吳明順主任、蘇維文處長】

